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Pedido de providências N.º 031/15
A 
Mesa Diretora

Taió - SC
N E S T A  

Utilizando da praxe regimental vigente, a autora que este firma solicita remessa de ofício ao prefeito, para que determine ao setor de obras, a recuperação da rodovia de acesso a propriedade do Sr. José Gabriel situado no inicio da rodovia do Palmital. 

Esta estrada viabiliza acesso a diversas propriedades, dentre elas podemos citar do Sr. Alexandre da Silva, Sr. Jair Crestani, Srsª Elena Raquel, Franci Zimmerman e também a família Cardoso. 

Relembramos que este acesso foi palco de situações adversas e discussões, envolvendo ambos Poderes, na solução de direitos  de acessos e redimensionamento da rodovia. 

Sendo assim, por mais uma vez, buscamos empenho do setor de obras da municipalidade, na sua principal reivindicação, que condiz na melhoria das condições de trafegabilidade desta estrada.

Em que são precisos o alargamento com abertura de sarjetas laterais, o cascalhamento e patrolamento em toda sua extensão, melhorando significativamente o único pedido daqueles moradores, que é um acesso digno e seguro.

Plenário Manoel Correia de Negreiros, 16 de março de 2015.
Joel Sandro Macoppi
Vereador
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