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Pedido de providências N.º 043/15
A
Mesa Diretora
Câmara de Vereadores de Taió

N E S T A  

Os vereadores que firmam o presente pedido de providências, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem solicitar ao Sr. Prefeito Municipal, que determine ao Secretário de  Obras, a reconstrução de um bueiro na Rua Valentin Halla no Bairro do Seminário.

Atendendo a reivindicação do Sr. Junior Almeida utilitário desta rodovia, foram realizados averiguação em loco do local, aonde constatou-se alem da fragilidade que apresenta, outro fator relevante, é a segurança da população residente e utilitária da rodovia.

Conforme imagens anexas, mostram claramente a fragilidade e perigo naquele trecho da rodovia.

Segundo Sr. Junior Almeida, por diversas vezes procurou os responsáveis do setor de obras, e até mesmo o chefe maior do município, havendo o comprometimento já de longa data, para reconstrução deste bueiro.

Ficando evidente o descompromisso com os moradores da Rua Valentin Halla, tornando uma parcela insignificante para administração publica, argumentou ainda.
Sendo assim, solicitamos empenho para reestruturação do bueiro, evitando conseqüentemente qualquer prejuízo ainda maior aos residentes e usuários da rodovia.

Plenário Manoel Correia de Negreiros, 23 de abril de 2015.

Joel Sandro Macoppi      Valmor Zanghelini       Iara M. Bonin
Vereador                                Vereador                     Vereadora

Marlete H. Sandri                   Arno Xavier
Vereadora                                   Vereador
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